
Automatický teplovodní kotel na pelety

Automatický teplovodní kotel na pelety je určen
pro teplovodní vytápění rodinných domů a
přípravu TUV s komfortem užívání jako u systémů
plynových, olejových či elektrických.
Palivem pro tento kotel jsou pelety z dřevní hmoty
nebo jiné biomasy. Palivo je šnekovým podávacím
zařízením dopravováno ze zásobníku, který je
součástí dodávky kotle, k hořáku kotle automaticky
v závislosti na nastaveném provozním režimu a
nastavených provozních parametrech. Tím je
spotřeba paliva optimalizována na množství
potřebné pro krytí okamžitých tepelných ztrát.
Procesorový regulátor s analogovým čidlem teploty
umožňuje nastavení kotlové teploty, nastavení
režimu podávání paliva a ventilátoru, nastavení
útlumového režimu, řízení oběhového čerpadla .
Pokojový termostat napojený na procesorový
regulátor umožňuje programování domácího
teplotního režimu v denních až týdenních cyklech.
Tímto způsobem se obsluha kotle redukuje na
doplnění zásobníku paliva a občasné vynesení
popela, který je dobrým minerálním hnojivem
( max. 1 x týdně ).
Do teplovodního systému lze také připojit zásobník
na přípravu teplé užitkové vody s potřebnou
kapacitou.
Kotlové těleso je vyrobeno z ocelových plechů.
Hořák je litinové konstrukce, nad kterým je
nainstalován keramický katalyzátor, který
minimalizuje emise. Celá konstrukce vykazuje
vysokou účinnost kotle, která se pohybuje na
úrovni 85 až 90 %. Při nepřetržitém provozu kotle
se doporučuje 1x ročně vyčistit konvenční plochu
kotlového tělesa.
Přednostní dodávka paliva zajištěna.
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orientační náklady na vytápění obytné plochy 80 m2

Åčistá a jednoduchá obsluha kotle

Åautomatické doplňování paliva – zásobník na 350 l 

Åmožnost připojení na pokojový termostat

Åmožnost ohřevu teplé užitkové vody

Åminimální nároky na skladovací prostory paliva

Åbalení pelet 15 kg PE pytel nebo vak 1 t

Åmalé množství popela – výborné hnojivo

Åúčinnost kotle 85 – 90 %

Åvýhřevnost pelet až 18,5 MJ/kg

Åpřednostní dodávky pelet

Åsleva 5 % v letní sezóně (červen – srpen) na pelety

Åmožnost získání dotace na kotel (ZELENÁ ÚSPORÁM)

Åúspora 30 % ceny na vytápění peletami oproti plynu 

Åčeské výrobky ekologického vytápění

Výhody 
ǘŜǇƭƻǾƻŘƴƝƘƻ ƪƻǘƭŜ t9[[9¢L! Linga pelet 

ǾƭŀǎǘƴƝ ǾȇǊƻōȅ


